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1. Laquelle des propriétés suivantes n’a pas de 3. Trouvez la bonne réponse pour compléter
rapport avec la définition de la langue? I'expression suivante : “La méthode grammaire-

traduction se caractérise par ----.
A) Lla langue est un acte individuel.
A) la priorité donnée a |a langue écrite
B) La langue est une convention collective.

B} la priorité donnée 4 la langue orale
C) La langue est une institution sociale.

C} les activités basées sur la communication
D) Lalangue est un systéme de régles.

D) l'enseignement implicite de la grammaire
E) Lalangue est un systéme de signes autonomes.

E) Vabsence de lutilisation de la langue maternelle en
classe

2. Parmi les écrivains cités ci-dessous, lequel n'est
pas un auteur classique ?

A) Victor Hugo
B) Boileau
C) Moliére
D) Racine

E) Pierre Corneille




